

## Berichtigungen:

- Jahrg. XIX, No. 9, S. 1371, Z. 4 und 16 v. u. lies: »Böckmann« statt  
»Beckmann«.
- » » » 10, » 1475, » 3 v. u. lies: »dem soeben« statt »dem-  
selben«.
- » » » 10, » 1477, » 18 v. u. lies: »R. C(:NOH)(.NH<sub>2</sub>), CCl<sub>3</sub>.COH«  
statt »RC(:NOH)(.NH<sub>2</sub>), CHCl<sub>3</sub>«.
- » » » 10, » 1498, » 7 v. o. lies: »bildet dieses Salz ein weisses,  
bei 150° schmelzendes Krystall-  
pulver« statt »bildet dieses ein  
weisses Salz, bei 150° schmel-  
zendes Krystallpulver«.
- » » » 10, » 1493, » 6 v. u. ist folgende Analyse vergessen worden:

		Gefunden		
Ber. für C <sub>12</sub> H <sub>10</sub> N <sub>2</sub> O <sub>5</sub>		I.	II.	
C	144	54.96	55.13	—
H	10	3.82	4.07	—
N	28	10.69	—	10.51
O	80	30.53	—	—
	262	100.00		

Nächste Sitzung: Montag, 12. Juli 1886, Abends 7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> Uhr, im  
Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,  
Georgenstrasse 35.